
MLADINSKE DELOVNE BRIGADE BODO GRADILE ŠPORTNE OBJEKTE V KS

Staro v novi obleki
Da jfa Ljubljana po telesnokulturnlh površ/nah na

občana nekfe na rapu v Slovenljl, vamo že dolgo, prav
tako tudl nlpoaabno nova ugotovltav, da se po števllu
In površlnl športnlh objektov najalabša godl občanom
Cantra.

Zadnji objekt za potrebe de-
lovnih ljudi in občanov je
zgradil leta 1929 inž. Stanko
Bloudek. Z razmahom in no-
vo organizacijo telesne kultu-
re v Ljubljani smo občani
Centra vlagali svoja sredstva
v izgradnjo vrste objektov v
mestu, sami pa smo se nema-
lokdaj zadovoljevali s »sanjar-
jenji«, da bo nekega dne priš-
la vrsta tudi na nas. Rezultat
tega »sanjarjenja« pa ni niti
malo romantičen, saj nas mo-
ra podatek, da pride v Centru
na občana le borih 0,16 kva-
dratnega metra telesnokultur-
nih površin, krepko postaviti
na realna tla.

Že v minulem srednjeroč-
nem načrtu smo snovali zgra-
ditev treh telovadnic v okviru
kopališča Ilirija. Vse je ostalo
le pri željah, ki smo jih prene-
sli tudi v tekoči srednjeročni
načrt. Stabilizacijska prizade-
vanja in omejevanje negospo-
darskih investicij pa so nas
ponovno postavili tja, kjer
smo že vrsto let. GradiM torej
ne bomo! Pa vendar...

Predsednik IS SOb Center
Zdene Mali, je dal pobudo, da
bi mladinske delovne brigade
obnovile športne ploščadi v
krajevnih skupnostih. Občin-
ska telesnokulturna skupnost
je zamisel podprla, prav tako

tudi mladinska organizacija.
Seveda vsega ne bo moč ure-
sničiti le s prostovoljnim de-
lom, zato se je SGP Grosuplje
obvezalo, da bo z mehanizaci-
jo opravilo zahtevnejša dela.

Telesnokulturni delavci so
bili že v krajevnih skupno-
stih, kjer so prisluhnili kraja-
nom, članom športnih dru-
štev in mladini ter na osnovi
teh razgovorov sestavil spisek
potrebnih del. Strokovnjaki
Projektivnega biroja Tivoli, ki
imajo največ izkušenj pri
gradnji in obnovi telsnokul-
turnih objektov, bodo do kon-
ca tega meseca pregledali za-
misli in rešitve, ki jih predla-
gajo krajevne skupnosti ter
jim dodali svoje strokovne
ocene in izboljšave. Kljub te-
mu, da se vsa potrebna doku-
mentacija šele pripravlja, pa
je že danes jasno, da bodo
prva dela stekla že aprila.

Za sedaj je moč izboljšave
pričakovati na telovadišču
TVD Partizan Tabor, v KS
Poljane bodo dobili novi igri-
šči za odbojko in rokomet, v
KS Ajdovščina pa se načrtuje
vrsta izboljšav na letnem telo-
vadišču TVD Partizan Naro-
dni dom.

Navkljub pomanjkanju de-
narja se nam v občini obeta
nekaj pridobitev, ki bodo ra-

zveselile zlasti občane, kateri
si želijo redne telesnokultvtr-
ne dejavnosti. Hkrati pa ne
gre prezreti tudi zanimive po-
bude, da se v obnovo in novo
izgradnjo športnih objektov
vključi Odbor za zeleno Ljub-
ljano ter Hortikulturno druš-
tvo. Po razgovorih v karjev-
nih skupnostih pa lahko že se-
daj rečemo, da v delu mladina
ne bb osamljena, kajti dela-
voljni so tudi drugi krajani. Z
oživitvijo prostovoljnega dela
bo telesna kultura v Centru
dobila novo vzpodbudo za še
večji razmah.

Brane Žugelj


